

田间地头吸根烟 罚款500元

提醒:麦收时节,一个烟头就能引发火灾

本报讯(记者 尹晓玉)正值麦收时节,消防安全至关重要。近日,在临颍县陈庄乡,一男子因在田间地头抽烟,被罚款500元。

据临颍县公安局陈庄派出所民警王跃峰介绍,为做好



供水管道破裂 小区停水

本报讯(记者 王辉)5月29日下午3点多,在市区嵩山路灯具市场里,一处自来水管破裂,造成工商花园小区停水。

记者赶到现场时,自来水管破裂的地方还在汩汩地往外流水。

路边有一条长长的小沟,是工程施工挖的。由于大量的自来水流进了小沟,抢修工人正在把沟里的水抽排出去。

事发地点附近一名商户,给记者看了几段视频。这些视频显示,自来水管破裂时,大量的水喷涌而出。

“水一下子冲到了俺家店铺的门头上,店铺里面也进了不少水。”这名商户说,自来水管破裂时,一辆钩机正在作业。

“不知道咋回事,自来水管突然就破裂了。”商户们说。

事发后,工程施工暂停,

“三夏”防火工作,近日他们通过悬挂宣传横幅、巡逻车广播等方式,在辖区内做了大量的防火宣传。

5月27日下午,在辖区内进行安全生产防火宣传时,民警在陈庄村的一处田间地头,看到一男子正在抽烟。

该男子姓程。他表示一时疏忽,没意识到自己的行为存在很大的火灾隐患。

在对程某进行教育后,民警将其带到派出所接受调查。

王跃峰说,程某的行为违反了我国消防法的有关规定,

即在具有火灾危险的场所吸烟、使用明火。随后,民警根据相关规定,给予程某罚款500元的处罚。

麦收时节地表温度高,一个烟头甚至一个火星都极容易引发火灾。麦田一旦起火,加上天干物燥,很难及时扑灭,后果不堪设想。

民警提醒大家,很多火灾都是一根小小的烟头引发的。田间地头抽烟看似是小事,但存在极大的安全隐患。正值麦收时节,切勿在田间地头抽烟,更不能使用明火。



抢修供水管道。

本报记者 王辉 摄

供水部门将自来水管道的阀门暂时关闭。这也导致工商花园小区停水。

据供水部门调查,事发原

因是自来水管道的一处零件破损。

昨晚7点多,记者获悉,工商花园小区恢复供水。

未经授权换包装,查处!

本报讯(记者 齐放)代理商未经生产厂家授权,违约将大包装的面粉换成小包装售卖。怎么办?接到厂家求助后,工商部门帮其异地维权,予以查处。

5月27日上午,我市一家面粉生产公司的工作人员,来到市市场监督管理局源汇工商分局空冢郭工商所投诉,称公司2015年与驻马店市确山县人王某签定协议,授权其在确山县销售公司生产的50公斤大包装面粉。随后,我市这家面粉生产公司还与其他代理商签订了在确山县销售10公斤小包装面粉的协议。

没想到,王某从网上买来10公斤面粉包装袋,将50公斤装的面粉换成10公斤装的面粉在确山销售。

我市面粉生产公司接到举报后,在市场上发现了王某私自分装、销售的面粉。这些面粉的包装袋上,都印着我市这家面粉生产公司的名字。我市面粉生产公司多次找到王某协商,要求其不要损害公司权益,但王某置若罔

闻。接到投诉后,空冢郭工商所负责人立即将此事向源汇工商分局负责人汇报。源汇工商分局负责人认为事关企业发展,立即派执法人员到确山处理投诉。

5月28日上午,源汇工商分局执法人员与我市面粉生产公司工作人员一起赶到确山县,联系了当地市场监管部门。

确山县市场监管部门出动十多名执法人员,赶往王某的店面和仓库进行查处。

当两地执法人员赶到王某店面时,发现50公里外还有他的仓库和超市。

执法人员果断行动,一部分人留下来控制现场,防止涉案物品转移,另一部分人兵分两路赶往王某的其他店面和仓库,顺利将涉案未销售出去的面粉全部扣留,并收缴王某网上所购的100个10公斤面粉包装袋。

目前,此案已移交确山市场监管部门,执法人员正在做进一步的调查处理。

爸妈演童话 孩子乐开怀



家长们表演的《小猴盖房子》。本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)

5月29日下午,市实验幼儿园热闹非凡,庆祝“六一”儿童节童话剧展演活动正在进行,台上家长们卖力表演,台下孩子们笑声不断。

记者了解到,童话剧展演节目均由家长们排练,为的是让孩子们通过观看表演,感受到童话的魅力。

家长们表演的《小猴盖房子》,讲述的是森林里每个小动物都有自己的家,只

有小猴子没有房子住。吃了苦头后,小猴子终于改掉了坏毛病,在大家的帮助下开始盖房子。

家长们表演得非常到位,不仅将寓意生动地表达出来,还增加了互动环节,让孩子们理解得更加深刻。

“我感觉这个童话的意思是做事情要有规划,要不然什么都干不好。”一名小朋友说,爸爸妈妈们的表演很有意思,他们很喜欢。

图片新闻



5月29日上午,临颍县“我和我的祖国”歌舞新时代、幸福临颍城全民健身月系列文化活动启动仪式,在黄龙湿地保护区广场举行。

本报记者 杨淇 摄



5月29日,市城管局环卫服务中心工作人员来到市儿童福利院,看望慰问孩子们,为他们送去面包、纸尿裤、花露水、卫生纸等生活用品。

本报记者 杨淇 摄

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关信息,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁美保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房,四层5000平方米,有院,交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

**欢迎刊登
分类信息**